Pagina 1

CARAT MZDS350000

Optional 101.

101-12 F101214

101-1

REVISIE: 22-8-2022



CARAT

MZDS350000

Pagina 2

Nr. |Omschrijving Artikelnummer Nr. |Omschrijving Artikelnummer
1 |VOEDINGSKABEL XAGDS00001 62 [DUST PORT BRACKET-RIGHT (BLACK) XAGDS00062
2 |BESCHERMING PRCD-ONDERBREKING  [XAGDS00002 63 |TUBE GUIDE-LEFT (BLACK) XAGDS00063
3 |KABEL BESCHERMING XAGDS00003 64 |[TUBE GUIDE-RIGHT (ZWART) XAGDS00064
4 |KABELKLEM XAGSLB0009 67 |WATERAANSLUITING LINKS(ZWART) XAGDS00067
5 |SCHROEF 3X (M4x14) XAGDS00235 68 |WATERAANSLUITING RECHTS X2 (ZWART|XAGDS00231
8 |SCHROEF 2X (M4x16) XAGDS00008 71 |WATERKOPPELING (GRIS) XAGDS00071
10 |KRUISKOP SCHROEF X4 (M4X16) XAGDS00226 72 |FITTING (ZWART) XAGDS00072
11 |BORSTELVEER X2 XAGSLB0O016 73 |PLAAT XAGDS00073
12 |KOOLBORSTEL HOUDER X2 (7X17) XAGSLB0014 74 |MACHINESCHROEF 3X (M5x8xP0.8) XAGDS00074
13 |ISOLATIEPLAAT X2 (10x38x1) XAGSLB0015 75 [INNERLIJKE FLENS (@25.4) XAGDS00075
15 |MACHINESCHROEF 2X (M4x6xP0.7) XAGDS00015 76 |FLENS XAGDS00076
16 |MOTORHUIS BLAUW XAGDS00016 80 |SCHROEF 2X (M8x16xP1.25) XAGDS00080
20 |CARBON CAP 2X (ZWART) XAGDS00019 81 |HANDGREEP VOOR XAGDS00081
21 [SCHROEF 2X (M4x12) XAGDS00021 82 [MOERSLEUTEL (M17) XAGDS00082
22 [SCHROEF 6X (M4x25) XAGDS00236 84 |ZIP TIE (KTV-150BK) XAGDS00084
23 [SCHROEF 6X (M4x50) XAGDS00023 86 |[SPLASH GUARD XAGDS00086
24 |GIDS ROLLER XAGDS00024 89 |PLASTIC RING XAGDS00089
26 [SCHROEF 2X (M5x80) XAGDS00026 90 [PANEEL TAPPING SCHROEF-A 3X (M4x20]XAGDS00090
27 |KOGELLAGER (6200) XAGBS10040 92 [MACHINE SCHROEF (M4x6xP0.7) XAGDS00092
28 |LUCHTGELEIDER XAGDS00028 93 |O-RING (©@35x1.5) XAGDS00093
29 [ARMATUUR (220V) XAGDS00029 94 [BOUT (M10xP1.5) XAGDS00094
30 [KOGELLAGER (6202) XAGBS10042 102 |CLIP VROUWELUK XAGDS00102
31 |TANDWIEL XAGDS00031 106 |KABELBESCHERMING (5/16 "x75CM) XAGDS00069
32 |EXTERNE RING (M4) XAGDS00032 108 |VEER XAGDS00091
33 |DRAADLOOP (1007-20 # 35CM) XAGDS00033 109 [CONNECTORSET VOOR WATERTOEVOER |XAGDS00070
34 |KRIMPKOUS XAGDS00034
36 |TUSSENRING (M5) X10 XAGDS00230 Na serienummer: 19070491
37 |[SCHROEF 6X (M5x35) XAGDS00237 6 [SCHAKELAAR XAGDS00121
38 |SPILSLOTKNOP (ZWART) XAGDS00038 85 |LED-INDICATIELAMPIE XAGDS00126
39 |VEER 2X (30.9x@7.4x@9.2x5Tx16L) XAGDS00039 104 |L CLIP XAGDS00049
40 |AS VERGRENDELING XAGDS00040 105 |TUBE (¥6.4x®10x0.24M)(GRAY) XAGDS00051
41 |NAALDLAGER (TA1212) XAGDS00041 107 |CLIP XAGDS00058
42 |TANDWIEL XAGDS00042 110 |ELEKTRONICA EENHEID (220V) XAGDS00244
44 |SPINDEL (M10xP1.5-116.6MM) XAGDS00044 111 |BEHUIZING XAGDS00035
45 |SPIE 2X XAGDS00045 112 |VERSNELLINGSPLAAT (MAT ZILVER) XAGDS00077
46 |INTERNE CIRCLIP (R-62) XAGDS00046 114 |SLANGVERBINDER 3X (ZWART) XAGDS00083
47 |KOGELLAGER (6206) XAGDS00047 116 |SCHROEF 12X (M4x14) XAGDSSKO005
50 |[SLUITRING XAGDS00050 117 |HANDVAT HALVE RECHTS (ZWART) XAGDS00245
51 |INBUSSCHROEF X4 (M5x25xP0.8) XAGSLB0032 118 |HANDVAT HALF LINKS (ZWART) XAGDS00246
52 |OLIEAFDICHTING (@25x@®35x5) XAGDS00052 119 |HALL EFFECT SWITCH XAGDS00247
53 |VILT OLIERING (@25x@35x2.5) XAGDS00053 120 (TAPPENDE SCHROEF M4X12 XAGDS00248
54 |RUBBEREN RING XAGDS00054 121 |VEER XAGDS00249
55 |VEILIGHEIDSCOVER XAGDS00055 115 |KOOLBORSTEL SET 2 (7X17X20) 220V XAGBS20044
56 |DUST PORT BRACKET-LEFT (BLACK) XAGDS00056 113 |VELD (220V) XAGDS00025
57 |STOFPOORT PLUG XAGDS00057 122 [O-RING 3X (@4x1.5) XAGDS00113
58 |SLUITRING (VLAK) XTC0720000
59 |SCHROEF (M4x10) XAGDS00059
60 |STOFBEVESTIGING (ZWART) XAGDS00060
61 |BLADE GUARD BRUSH (BLACK) XAGDS00061

REVISIE: 22-8-2022



CARAT

MZDS350000

Pagina 3

Nr. |Omschrijving Artikelnummer |Nr. |Omschrijving |Artike|nummer
Voor serienummer: 19070491
6 |TRIGGERSCHAKELAAR XAGDS00006
85 |LED-INDICATIELAMPJE XAGDS00085
117 |HANDVAT HALVE RECHTS (ZWART) XAGDS00017
118 |HANDVAT HALF LINKS (ZWART) XAGDS00018
110 |ELEKTRONICA EENHEID (220V) XAGDSO0669
NIET MEER LEVERBAAR, DIENT VOLLEDIG
VERVANGEN TE WORDEN DOOR DE VOLGENDE
ONDERDELEN:
SCHAKELAAR XAGDS00121
ELEKTRONICA EENHEID (220V) XAGDS00244
HANDVAT HALVE RECHTS (ZWART) XAGDS00245
HANDVAT HALF LINKS (ZWART) XAGDS00246
HALL EFFECT SWITCH XAGBS00242
TAPPENDE SCHROEF M4X12 XAGDS00248
VEER XAGDS00249
LED-INDICATIELAMPJE XAGDS00126

REVISIE: 22-8-2022



